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Епілепсія – одне з найпоширеніших захво-
рювань нервової системи, що являє собою
значн меди о-соціальн проблем . Сьо одні
вважають доцільним поєдн вати протиепі-
лептичні засоби з препаратами, я і спроможні
нормаліз вати метаболічні процеси в ЦНС,
зо рема зцеребропроте торами.Впопередніх
дослідженнях б ло доведено, що дея і похідні
хіназолін володіють церебропроте торною
властивістю. Становило інтерес дослідити
наявність даних спол протис домної дії.

Метою дослідження б ло виявити та оха-
ра териз вати ст пінь анти онв льсивно о
ефе т спол DSK-38 (похідне натрієвої солі
4-(2-о со-3-метил-2Н-[1,2,4]триазин[2,3-с]хі-
назолін-6-іл б танової ислоти), KB-28 (натрію
2-(тетразоло[1,5-с]хіназолін-5-ілтіо)ацетат) та
МТ-279 (похідне6-заміщених3R-2H-[1,2,4]три-
азино[2,3-c]хіназолін-2-онів) на моделі ора-
золових с дом щ рів.

Досліди проведено на 50 білих щ рах-
самцях масою 150–170 . С домний стан
тварин моделювали шляхом одноразово о
підш ірно о введення оразол (80 м / ).
Щ рам е спериментальних р п вводили
спол и DSK-38, КВ-28 та МТ-279 в мовно-
терапевтичній дозі 10м / вн трішньочеревно
за 30 хв до тест вання протис домної а тив-
ності. Я референс-препарат ви ористов вали
арбамазепін (50 м / ), я ий вводили вн т-
рішньошл н ово за 60 хв до моделювання
с дом. Про вираження протис домної дії до-
слідж ваних речовин с дили за динамі ою
латентно о період та тривалістю с дом.

Проведене дослідження по азало, що
с домний синдром, я ий розвивався щ рів
онтрольної р пи, с проводж вався вираже-
ними тоні о- лонічними онв льсіями, б ла
прис тня чіт а фаза тонічної е стензії. Трива-
лість латентно о період становила в серед-
ньом 3,7 хв, а тривалість с дом – 11,9 хв.
Летальність даній р пі с лала 100%. Профі-
ла тичне введення щ рам арбамазепін
повністю попередж вало за ибель тварин та
розвито опістотон с , при цьом тривалість
латентно о період с дом збільшилась майже
в 2 рази, а їх тривалість зменшилась на 63 %
відносно онтрольно о по азни а. Введення
піддослідним тваринам спол и DSK-38, та
само, я і спол и КВ-28, не проявило протис -
домно о ефе т , що с проводж валось 100%
за ибеллю тварин. При введенніщ рам спол -
и МТ-279 відмічали збільшення тривалості
латентно о період (на 64,8 %) порівняно з
онтрольними щ рами, при цьом в 40 %
тварин оразол ви ли ав лише орот отривалі
тонічні с орочення передніх інціво , решти
щ рів спостері али с домні стриб и, здри ання
та лонічні с доми тіла. При цьом тривалість
с дом б ла на 38,7 % меншою, ніж онтролі.
Летальність тварин на тлі спол и МТ-279 не
відмічали.

Рез льтати проведено о дослідження в а-
з ють на перспе тивність по либлено о ви-
вченняфарма оло ічних властивостей спол и
МТ-279, ос іль и вона поєдн є в собі церебро-
проте торн дію та виражений протис домний
ефе т, за величиною я о о зіставляється з
арбамазепіном.




